



“365天不打烊”！周末、节假日也能办公证！

星报讯(记者 马冰璐) 工作日没空办公证? 休息日没处办公证? 别急! 7月9日, 记者获悉, 即日起, 合肥市市属公证机构将实行“365天不打烊, 服务群众零距离”, 在周六、周日、法定节假日也可预约受理公证申请, 提供公证法律服务。

“365天不打烊”充分利用微信、电话、网络、现场等线上线下咨询、办证平台、现场解答等多种方式, 为群众提供公证法律服务。一方面, 群众只需要通过电话、微信公众号即可进行咨询、预约、办理相关公证业务; 另一方面, 群众也可以前往市属公证机构现场咨询公证办理相关事宜。公证机构将依法受理申请、做好审查, 服务“不断档”。

周末、法定节假日服务时间: 上午9:00~11:30; 下午13:30~16:30。公证机构地址: 合肥市中安公证处: 合肥市包河区屯溪路239号富广大厦20层。合肥市衡正公证处: 合肥市庐阳区寿春路232号一楼(合肥六中寿春路校门向东60米)。合肥市庐州公证处: 合肥市蜀山区黄山路与西二环路交口西200米和谐花园2号商办楼9楼。

下一步, 合肥市司法局将指导公证机构根据公证服务情况适时进行优化升级, 进一步提升服务能力, 深化推广“证明材料清单管理”“一次性告知和首问负责制”“社区公证员”等便民措施和机制, 为人民群众和企事业单位提供更加优质高效、专业便捷的公证法律服务, 努力实现办“群众事”、贴“群众心”、解“群众难”。

合肥即将打造地方特色新地标

星报讯(记者 王珊珊) 日前, 合肥公共资源交易中心发布百里画廊文旅发展策划和世界水桥景区规划设计招标公告, 沿着合肥江淮运河沿线未来计划重点打造世界水桥、运河舞台、科创之洲、河湖胜境四大片区, 将构建具有合肥特色的新地标。

公告显示, 百里画廊文旅发展策划范围为引江济淮工程派河口至肥西天河52公里段沿线72平方公里范围, 涉及肥西、包河、经开、蜀山、高新五个县区。研究范围扩展至引江济淮工程合肥段沿线, 含庐江、巢湖境内工程所在县区。

通过整合资源要素, 提出百里画廊的总体功能分区、产业布局、特色呈现等, 打造运河

IP。聚焦夜游市场, 提出夜间线路组织、夜间文旅产品、夜游活动内容, 丰富消费场景。推进文化产业和旅游产业融合发展, 打造示范区样板, 构建合肥特色“一湖一园一廊一城”科创文旅新地标。

这次招标还要求优化江淮运河百里画廊重点片区范围, 包括但不限于拟启动的世界水桥、运河舞台、科创之洲、河湖胜境(名称暂定)四大片区, 总面积不少于27平方公里。

其中, 为加快推进百里画廊建设实施, 计划先行启动世界水桥景观规划设计, 拟于2024年底开工建设。世界水桥景区规划设计将突出景区特色, 突出运河主题, 展现世界级水利枢纽与岭上乡野融合的大美风光。

宿州埇桥区: 优质豆角俏销长三角



星报讯(祝家刚 记者 禹志强) 近日, 宿州埇桥区顺河镇王垅村一蔬菜收购点, 农业工人将豆角分拣打捆, 以每公斤2元左右的价格装车发往上海市场。埇桥区万余亩豆角全部采用保护地栽培, 按照无公害标准生产, 产出的豆角体型细长、色泽鲜艳, 口感较好, 自5月下旬开始上市以来, 一直畅销长三角, 日销售量在百吨以上, 种植户每亩也获得万元左右的经济收入。

非遗文化进社区 探寻植物拓印在宝城

近日, 宣城市宣州区宝城社区新时代文明实践站开展“非遗文化进社区·探寻植物拓印”主题手工文明实践活动, 吸引了辖区16名孩子踊跃参与, 共同领略大自然的生态环境美学, 感受非遗技艺“拓印”的魅力。

来自宣城市家庭教育协会的周老师为孩子们科普了非遗文化的含义及种类, 介绍了“拓印”技艺的悠久历史和传承创新, 现场演示操作植物拓印的手工制作方法。随后发放了拓印所用的材料, 在场的孩子们充分发挥了自己的想象力, 对花瓣、树叶进行了不同形式的造型, 随着阵阵“咚咚咚”的敲打声, 花瓣和叶片的原汁溢出, 脉络一点点清晰地展现在纱布上, 一个个充满创意的作品跃然而现。

本次活动向孩子们科普了中华传统染色文化, 让他们认识到拓印这门古老技艺, 感受非遗文化蕴含的独特内涵和精神价值, 并在实践中体验指尖传承的乐趣, 了解植物的多样性, 提升孩子们发现美、创造美的能力。 郭靖靖 曹开发

绩溪县伏岭镇老有所学特色教材出炉

“夕阳喜洒霞满天, 人老好学炳烛明”。近日, 绩溪县古镇伏岭村传来喜讯, 如同七月烈日下紫薇花语随风相送, 一本清新怡人紫薇花色的老有所学彩色教材与老年朋友见面, 这是绩溪县继瀛洲镇《学家训 正家风》之后的第二本特色教材出炉。

今年开春以来, 伏岭镇老有所学教学活动常态化开展, 亮点纷呈。绩溪县教育体育局以此为抓手, 与伏岭镇党委政府充分协商, 谋划交流, 结合伏岭镇徽州味·道特色小镇实际, 围绕着“徽菜、徽剧、徽商”特色, 突出“徽”味, 从“味”品“道”, 编制“徽州味·道”老年学校教材。伏岭镇党委政府一拍即合, 高度重视教材建设工作, 安排专人, 负责梳理镇域资源, 深耕细挖徽菜的滋味、徽剧的韵味、徽俗的趣味、古道古村落古祠堂古文物的底味、家风家训的意味、红色文化自然风光的色味, 经过马不停蹄的努力, 成就了用辛勤汗水凝聚成亮眼的篇章, “味·道”绵长。

该教材的编制, 突出“徽州味·道”, 徽文化底蕴浓厚, 兼具自然独特的镇域山川风光, 人文自然美妙结合, 改革发展成果共享, 不仅老人欣然捧手, 其他读者也会爱不释手。

教材的编写, 是该镇老年朋友积极开展老有所学行动的真实写照, 是一抹抹夕阳余晖、一个个精彩镜头的情景再现。它的出炉, 对于推进该镇老有所学、老有所乐行动的持续深化, 推进非遗文脉的传承, 意义深远。同时, 也为该镇下一步争创省级老年教育示范学校迈开了坚实的脚步。

洪英亮 许青山 朱孝龙 曹开发



7月7日晚8时, 合肥市公安机关公安民警辅警集结、整装待发。“行动!” 参战警力闻令而动, 奔赴预定点位, 公安机关夏季治安打击整治行动正式拉开帷幕。根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排, 合肥市公安局首次累计投入1.8万余名警力, 重拳打击突出违法犯罪, 全面净化社会治安环境, 掀起整治行动热潮。 合公新 记者 徐越蕾

灵璧县扎实做好暑期防溺水工作

入夏以来, 为切实预防青少年儿童溺水事故发生, 灵璧县多措并举打好防溺水组合拳, 进一步筑牢安全底线。

关注重点人群。建立监护人和走访帮扶“双清单”制度, 发放《致学生家长的一封信》22万份, 悬挂防溺水宣传标语3929条, 实地走访学生家庭12.2万户, 实现24357名特殊儿童安全监管全覆盖。

排查重点区域。印发《关于对标排查水域管理情况的紧急通知》, 组织人员对河流、水塘等区域进行拉网式排查, 共摸排沟渠、水塘

6214个, 设立警示标识牌6409块、配备绳圈竿6058套、设置防护栏(防护网)1384处。

巡查重点水域。建立重点水域巡查制度, 实行线下巡查+线上监控相结合, 组建巡查队伍328支、安装监控摄像头443个, 依托在职党员、群众志愿者组建应急救援队324支。

聚焦督查反馈。落实督查结果反馈通报制度, 问题当天反馈、问题当天通报、问题次日整改, 实地督查重点水域137处, 走访水域附近居民300余户, 发现并整改问题64个。

岳帅帅